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EXAMEN ESCRITO
NOMBRE DE LA ASIGNATURA: DINAMICA EME-1008 TEMA 1.- Cinematica de Particulas
NOMBRE : CALIF:
FECHA: Retroalimentacion
Datos generales del proceso de evaluacion
Producto: Examen escrito. No. de Reactivos: 7 | Aciertos: Valor: 40% Periodo escolar: Ago - Dic/2023

Instrucciones para el estudiante

Revisar las actividades y contestar de acuerdo con la forma en que se solicitan El tiempo para realizar esta actividad es de 60 minutos.

Nota: Cada uno de los problemas tiene un valor porcentual de 20%, distribuidos en sus numeros de reactivos.

l.- Instruccioén: Utilizar y dar los resultados con las unidades correspondientes.

Prob. 1.- El problema consiste en el lanzamiento de un proyectil de masa “m” con velocidad inicial “Vo” haciendo un angulo @ con el
eje horizontal, como se muestra en la figura. Considerando la resistencia del aire en el tiro parabdlico, donde la resistencia del aire
puede considerarse como una fuerza que se opone al movimiento del proyectil proporcional al cuadrado de la velocidad, la cual se
puede modelar como:

Suponiendo que “c” es una constante conocida y “v” la velocidad. Determinar:

a) Las ecuaciones del proyectil de masa ‘m”.

b)  Rescribir como un sistema de ecuaciones diferenciales lineales.

c) Resolver el problema para g=9.81 m/s2, ¢=0.001, m=1.0 Kg, Vo=100 m/s, ¢=30°.

d) Parauntiempo de 0 a6.5s., graficar la Altura vs. Tiempo, graficar la Distancia vs. Tiempo y graficar la trayectoria
e) Comentar cuéles son las diferencias con resolver el problema ignorando la resistencia del aire.

4v

()] X
>

Prob. 2.- Una barrera de proteccion se sitta al final de un circuito con el objetivo de parar coches que han perdido el control. Esta
barrera se ha disefiado de forma que la fuerza que la barrera aplica al coche viene dado en funcion de la velocidad ™V” y del
desplazamiento “x” de la parte frontal de la barrera, segun la expresion:

F =KV (X +1)3; donde K=30 s-Kg/m?® es una constante.

Un coche, con masa m=1500 Kg, impacta contra la barrera de proteccién a una velocidad V=90 Km/h. Calcular y representar la
velocidad del coche en funcion de su posicion para 0 < x <3 m.
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